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¢terminer en justifiant la forme canonique des trindmes dont les expressions en fonction de x sont

— Calculatrice interdite

— Durée : 45 min
Exercice 1 :
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Exercice 2 :
Soit f(x) =3x*—x+4

1) Calculer les coordonnées du point S, sommet de la parabole représentant £
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2) En déduire les variations de f .
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Exercice 3 :

A

En justifiant toute la démarche, déterminer
l'expression developpee et réduite de f:
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On a rcpresente 01—dessus un trmome f dans un 2 — 5
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err iced :
Soit E(x)— xz— 10x — 24
1) Factoriser la forme canonique de f
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2) En déduire les antécédents de 0 par f
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Exercice 5 : --,
Résoudre les équations suivantes: R

1) 42— 4x+1=0 2)2x2 +4x =30 3) —T+x =x2
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Exercice 6 : | \
Déterminer en%ust;ﬁant le maximum du trindme p défini par p(x) = (1 —x)(2x + 3)
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